

COMUNE DI MONTE PORZIO CATONE

UFFICIO DI PIANO

(Provincia di Roma)

**BANDO DI GARA PER PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL
CENTRO DIURNO “INSIEME”
CIG. 6583615AF5**

(Det. n. 147 del 17.02.2016)

Chiarimento n. 1

Quesito 1 – Secondo quanto espresso dal D.G.R. 1305/2004 e nella successiva modifica n. 126/2015, sono previsti interventi da parte di artigiani esperti: tali professionalità devono avere monte ore specifico? La Cooperativa è tenuta obbligatoriamente ad inserire tali professionalità nell’organico?

Chiarimento n. 2

Quesito 1 – L’Educatore Professionale deve avere un rapporto numerico idoneo secondo quanto espresso dalla normativa vigente (n. 126/2015). Poiché è prevista la presenza di nr. 16 utenti, come viene calcolato il monte ore di ciascuna Figura Professionale?

Risposta al Chiarimento 1 – Negli atti di gara non viene specificato un monte ore specifico. Questo aspetto attiene alla proposta progettuale dell’offerente.

Risposta al Chiarimento 2 – La Regione Lazio ha determinato in maniera chiara il calcolo del rapporto operatori/utenti nella D.G.R. 1305/2004 e nella successiva modifica n. 126/2015.